



万年灵芝 鄞州区堇山小学501班 卢果(证号2009464)

## 一趟惊险的高速之旅

鄞州区惠风书院407班

吕妍(证号2016707) 指导老师 李瑞瑞

周末的傍晚,我和妈妈去杭州湾找爸爸。

一上车,我就听起了《神探艾小坡》的故事,不知不觉,过了一个多小时,妈妈突然大叫起来:“啊!吕妍,不好了,我们开上了跨海大桥!”我的心一下子提到了嗓子眼,着急地问:“那我们今天还能回家吗?”这时,爸爸来电话了,问我们到哪了。我告诉他,我们已经开上了杭州湾跨海大桥。爸爸叹了一口气说:“哎!那只能去对面嘉兴调头了。”

这时,导航提示说,还有4公里到达海天一洲,可以掉头。海天一洲是跨海大桥上观海景的地方,位于大桥的中间。听到这里,我们眼前一亮,感觉看到了希望。于是妈妈飞一般地开向海天一洲,一个大转弯,妈妈又冲上高速。这时导航大叫起来,“您已偏航、您已偏航。”原来刚刚有两条路,而我们又接着开上了去往嘉兴的路。哎!迷糊的妈妈又开错了路。这回真的要去找对岸掉头了。

接下来的路程,我和妈妈打起了十二分的精神。过了好久,我们终于到了杭州湾,这真是一趟惊险的高速之旅啊!

## 我与猫咪

鄞州区堇山小学410班

余鸿睿(证号2008877) 指导老师 王琼

我喜欢猫,特别是学了老舍的《猫》这篇课文之后,我更喜欢了。那么今天,我们来说说猫。

我为什么爱猫?要从一年级说起。在那之前,我怕猫和狗,胆小如鼠,但在一年级时,我去了一家叫“猫咪陪你”的咖啡店,那里的猫那么可爱,我爱上它们了。

我养猫了吗?没有!我想养一只三色猫。可想法再好,始终是想法,大人不允许。哈!他们总说:猫脏、猫坏,反正我不觉得。

虽然这样,但我也去找过猫。城市里少,那乡村总会有吧。我去过外婆家,可在那里,我大跌眼镜,全是狗!

可是,我跟猫咪还有个故事呢!当时我在外面吃饭,一只猫从后面走过来,待在我的脚边睡觉。我吓了一跳,想了想,把一点鱼肉给它吃,它吃得很开心。

那么猫实物见得少,就去书里找!我问我的喵妹妹借了一些书,有《如果历史是一群喵》,而且她要养猫了,开学就养,哈哈!

## 方特之旅

鄞州区首南第一小学403班

钱凌雁(证号2016198) 指导老师 朱玲

今年暑假,爸爸妈妈带着我来到了让我期待已久的地方——方特东方神画。

一进方特,就好像到了童话世界,到处充满了神奇,使我迫不及待地想进入到这世界。

刚进园区,我们直奔“牛郎织女”展厅。我躺在舒适的沙发上,心中充满无限的期待和新奇,一边仰望星空,一边听着十二星座的故事。“牛郎织女”的故事,我在书上读过。而这次展厅通过球幕、多媒体等高科技技术,将这段家喻户晓的故事栩栩如生、活灵活现地展现在观众眼前。

离开了“牛郎织女”展厅,我们来到了金碧辉煌的纵横华夏。在宫殿里,我们观看了4D巨型环幕立体电影,在短短的15分钟呈现了中国上下五千年的发展历史。

接着,我们开始“决战金山寺”,白娘子和法海斗法到水漫金山时,真实的水浪涌到了我们的面前,没过我们所在的宫殿,一个大雨棚及时地降下来,保护我们,看着汹涌的水从头顶流过,水中还有鱼在飞跃,太震撼人心了。出了“决战金山寺”,我们又玩了“女娲补天”、“梨园游记”等,心中充满了惊奇、兴奋、恐惧。

短暂的方特之旅,让我对中国的神话故事有了更深的了解。

# 体验

人生就是各种体验。人的生命是有限的,因此很多人有一种扩大自己人生体验的欲望,使自己更加丰富和精彩。去气象局体验气象预报的主持人,了解荧屏上风光的主持人是怎样完成工作的;自从在“猫咪陪你”的咖啡店与可爱的猫猫亲密接触后,就爱上了猫咪,无奈父母不允许在家养猫,只能找各种机会与猫咪在一起……让我们一起分享小记者的体验吧!

## 体验气象预报主持人

鄞州区德培小学603班

陈子骞(证号2022330) 指导老师 周微微

气象预报相信大家看过,但是你们知道气象预报是怎么出来的吗?那天,我们社区组织高年级的小朋友去宁波市气象局一探究竟。

我们在钱燕珍老师的带领下开始了气象之旅。一进大厅,我们就看见正前方的大厅屏幕上一幅幅的卫星云图,左右两排整齐地排列着密密麻麻的计算机,许多工作人员正忙碌其中。在钱阿姨的指点下,我们在电脑上看到,根据卫星云图计算出来的今年第七号台风“海高斯”的实时路径。听钱阿姨说,一个国家总是把最好的计算机交给气象部门,因为气象部门需要的计算量很大,通过计算才能更加精准地预测气象灾害,通报给政府,可以减少人民财产的损失。

接着,我们到了第二站气象预报节目录制中心,原来我们在电视里看到的气象预报的背景,大多是用智能计算机后期制作上去的,实际拍摄时候的背景是绿色或蓝色的幕布,后期通过运用计算机将画面的蓝色或绿色的幕布去除,只剩下人的画面,再把编辑好的背景放上去,才形成了我们在电视上所看到的画面,我们每个小朋友还轮番体验了一把小小气象预报主持人。

半天的时间稍纵即逝,临走之时,我们不约而同地向气象工作者们深深地敬了个礼,表达了我们的敬意。



## 夕阳美景

宁波市李惠利小学502班

何佩涵(证号2018015) 指导老师 傅丽娜

## 收看《开学第一课》

江北实验中学初一(1)班

魏子宸(证号2015597)

开学的第一天晚上,我和爸爸收看了《开学第一课》。

这节课围绕抗击疫情、脱贫攻坚等重大时代背景,邀请了奋战在抗疫一线的医护代表、坚守在不同岗位的平凡英雄、成果丰硕的科学家和工程师,以及收获成长的少年儿童代表等作为主讲嘉宾,以“担当”“团结”“科学”三个篇章展开讲述,让我在思想上受到了很深的教育和启发。

我感受到了白衣天使“生命至上”的崇高情怀。面对来势汹汹、可怕无情的病魔,广大医务人员义无反顾、迎难而上,坚守在各自的岗位上,用白衣天使的勇气、智慧和爱心,为人民的生命健康无私奉献。叔叔阿姨们用自己的实际行动告诉我们,病毒虽可怕、爱心更无价!我感受到了平凡英雄“人气明星”的责任担当。

来自北京大学国家援鄂医疗队的几位“90后”党员代表,通过一张张照片,讲述他们在一线抗疫的故事,也展现出了属于青年一代的责任与担当。“少年强则中国强”,这样的哥哥姐姐们就是我心目中的“人气明星”。面对凶险极恶的病毒,英勇的中国人民没有退缩,医生、护士、科学家、解放军、志愿者……全体中华儿女万众一心战病毒、众志成城齐战疫,最终在世人面前取得了属于中国人民的骄傲成绩。

难忘的开学第一课,就像一盏指路明灯,指引我沿着正确的方向勇敢前进。

## 学骑车

鄞州区堇山小学410班

鲍奕涵(证号2008841) 指导老师 姜可吟

记得我上一年级的時候,在小区里经常看见小朋友们在骑自行车,我好羡慕他们呀!妈妈在一旁看见了,记在了心里。不久就把一辆新的自行车推到了我身边,我心花怒放,迫不及待地和妈妈来到小区广场,准备学车。

我先翻身骑上自行车,心里想着:骑自行车还不是小菜一碟。妈妈推着自行车和我一起往前走了几步,然后猛地松开了手,我向前骑了几步,就摔了个四脚朝天,我立刻没了兴趣,妈妈温柔地对我说:“不能半途而废哦!要坚持练习才能取得好结果,骑车时要慢慢骑。”我按照妈妈说的骑起来,果然可以耶!我心中骄傲的小火苗就这样燃烧起来了。

骑着骑着,我便把妈妈的话忘得一干二净了,我加快了速度,飞一般骑了起来。可谁知,半路出现一块大石头,我立马急刹车,可为时已晚,这次摔得更惨,屁股都疼了,但我没有放弃,又爬了起来,继续骑。

我终于学会了骑自行车,真可谓:世上无难事,只要肯攀登。